Plan Local d'Urbanisme

Commune de CREUTZWALD

P.L.U. approuvé par DCM n°14168 du 28/11/2005,

Approbation de la révision simplifiée approuvée par DCM n°16009
en date du 08/09/2008,

Approbation de la modification approuvée par DCM n°16010

en date du 08/09/2008,

Droit de Préemption Urbain institué sur les zones U et AU par DCM n° 16011
en date du 08/09/2008,

Approbation de la modification approuvée par DCM n°19637

en date du 24/09/2012,

Approbation de la modification approuvée par DCM n°19978

en date du 08/07/2013,

Approbation de la modification approuvée par DCM n°21108

en date du 12/12/2016,

Le Maire,

373

489

5
E
I
8
SEllimbygy
5
&
N
S
&
=
a
8
]
3

195

Z 186 ~ 279 2
%
50 d S 8 218
N o 2!
4

487 579
495 595

38
a7
Prescriptions
38 E I e z
mp acements reserves
D OO0 E isés cl 2
» 000 ( Spaces boisés classés
TITI7I Implantation obligatol inci
o Implantation obligatoire de fagcade principale
7
3 s u N . .
5 Périmeétre risques technologiques
a
2
27
310 H I 1
Recul d'implantation
179
%
0
)
m P
] Plan de zonage
43
-
Planche centre - Ech : 1/2000
% 46
7
47
]
s
56
451 49 D\
8
3
50
w9
420 P
448 56 N
a7
3
455
419
460 =
7
53 o
15
327 S
%
© T
301
A0 S o) 55 3
580 v 122 .\55?,3
[\3 86,
o 492
13 A 493
1 426 = 2,
a1
425 -
le [ oj 23bj
eib: 7 \ is
Sbach g 194 26 ) a“eme“m
302 DY
01 @
304 95 195
%
424 @
393 36
- 3 3
Ao
7o 158 189
3
3 408 |44} 190 491
= 442 37
TS 7/ 92
410 430% o & 494
&
ann 3 [N
444 37 363
415 - %
226
2
114 440
: a2 &0 3
105 an
g 368
431 365
437 106 3
s 107 109 % 3 ﬁ 364
w 366 - 489
L= w ] A/Oo,, 83 B
o 180 555
11 o as ||
g 554 3
396 22 65 183
231 " 3 26 431 553 | 552| 551 304
230 330 4 G 3\ 208 sos
29 213 8 551 292 =
28 |
@ 275 - >0 531 P
221 m 206 @ 540
7 20 00 410 &9 ES 544 545 546 547 548 o5
- 208 - - 408 541 s
2
226 2 - o 526 =L . 387 D
5 210 528 406 426 12
B o 405 o 428 420
194 403 370 432
431 55
2 |23 108 N o - ” — \\\‘
368 74 433
225 % 236 G . = 5% \\ \ @ 424 435 P
200
e h 366 = a7
% 199 66 365
234
224 § 235 m 429 364 @ Rue m
198
98 - 7 354 Impasse
223 %, - & / _/ﬁ )
3 es
) 202 & o 474 Rue Chomps - des Cigogn! o
o S 326 371 des 558
& 27 476 a7 378 / e
% 351 2 328 367
% = 356 375 #
. 359 &
<3 475 les Y% 37 /
o ) 479 366/ 419 5®
58 48 368 21 357 379 A 191 4
222 . oo 400 l 7 = 372 36 o
280 28 484 351 €9 %5 7 \ p, % -
- 358
21 282 % 352 o B2 > 373 b
57 483 480 366 - 363 194
i 762 p
2 206 Y, 359
o o 350 163 £ 9 2
207 353 545 = 195
| a2 a1 2 354 36
164 7 Iny
< Passe 465 546 361 ants <
% 268 = e ) 3 e 26 s 19 201
67
200 208 B 348 e 2\ L 2 361 =
4
32 g 5 355 £3 fiso @ Rue
400 3 61 384 20
- %, 40 ks ? s & o
494 242 124 2 Eﬁerwe,s Flamants 1 2 {
| © 365 1 376 356 L3 380 1
Mpasse des \ i o 375 SoL 4
o %, 386
o Impasse 402 oo ES des % 210
213 % o 3% 205 2 ® 405 :
% 25 € %05 for \ 206 3 196 404 %’3\ 108 286
217 398 N P 201
o 03 280 & % 19 0
212 6 379 381 - % 109 o 2 . ,
o1 214 % a ¥ 52 (£ R b
= 39 43 21 K 4, 36 Qe &
% 20 2 ©r & Z
a2 § 408 ° 2 208 G 5 o & 38 %"&
% & & S
337 %, Sl §
260 259 r % %, 200 © %o N\ 2
90 418 % % 96
218 - 7 L 419 0@&0 » & 2 2
261 21 0, 209 & &
5 0 428 502 £ & 215
13
406 Q408
T 45 420 35 Q @ 503 S 442
504 Aa
192 @ 4 50! 40 00 92
a1 505 411
. £3 % s 201
430 425 o R . 4 395 2
& & 1 501 S P Z%
46 " 3 $ 513 ~
- 2 43 & 506 20 412
o oxS 39
% 422 o & 521 ©
493 & o>
H, (¢ ©
\ 433 2 507 “ong EL 533 &
438 418 & 519 s o7
196 S
451 454 S “6
227 s 414 508 522
a3
P 413
219 218 204 E 200 o o o 518 52 28
5 13 /% 432 509 & 534 -
21 a2 510 523 5
3 /A des " Z °
2 1 I 516
; 517
26/ 450 & 441 @ ll’elli?a,zY % 3
524 \ 527
o 1 324 m 2 511 531 Canaris
308 s 547 5
T _ p
EC 323 e Y 5 444 445 532 2
0 321 - T 446 st s 526 520
326 A 447 @ 525 \ 50
, 535 536 a9 | 512 8
= aQ
413 448 £ 541 D 3
0 530 0
2 -
329 R e & % . 526
50 0 o 333 502 503 504 / 5
s 325 327 %,
311
\ 401 bjs
J <
\ Z a @ 3D 527 523
o . 337
2 g \ \‘ 347 328
= . % \ = 4 338 7 7/
= ~ /// N / Z // Impasse
= 2 [ Z Z e
4 5 2 E
-
aa =0 Rue 414 = N 3 422 2
a 303 N\ 330 ES des 522
e 3, 528
S 9 >, 24
O \ 33 v
& BN
& I 358 392
sl 367 7 391 3 o = %
h
g, Impagse & G 268 % % 4
152
w\"/ L .| 7
s 3 521
2 356 ? 272 ] 305 ¢
374 176 6, 329
%% 338 o 123 320
v : 317 318
80 18 344 340 294 = £ 305 7 V 7 N 7/
a2 fo2 98 N v
&9 528 4 2 VN /// % Z
177 292 = = A 2
5 : s Boulevarg Boulevard
T 517
201 . Garang
184 490 du N w1
483
g 81 2% g’ X 475
281 261 N
@ °
g I 292 —
8 @ b Q“ > 485 & 280 e 257 242 @ ;\\\ 241 v
504 260 0 1
: 255
59 256
2 §\‘
—

N b
B E e
8
2
Roitelets
IS
5
8
e
&
5
&
IS 8
£

Wk 3l

bz

480
486 P

275
285 @ 273 339 333
496
286 ar 344
265 243
272 3
“ 338 334 485
246 497
337 I W
287 \a(\s » 498 507 508
O
o o 506
221
233

4 h 7
- W) - 7 5 es
526 7 3 / / 183 o - .
489 3 157 83 3 . 9 Z Z 269 ’
486 420 2 273 & BLRUBATL 47 69 252 248 3
% 413 o 266
L 47

530 o . 389 453 Z - 3 415 \‘ N IQ 47
447 S 275 % (7] & \\\\ 222 %

|
5
S\
=
«
3
8
@
=
3
@
2
N/
\ ?
\4
N
de
&
&
3
N
8
N
Ro,

S5y
oy
Y

4
R4
&
B
Rue
@ 8
g
&
£
&
3
3
3
{
i

Priyg

ue des Anémones 28 /

des

any

p@l:ga ns
479

(3
s

f . 529
AN
549 =3 o J‘
% . 580 80 = . 156 a9 191 268 267 2 Montaigne o v
& = o 237 2 272 d 7 250 ) 5 483 s X ~ /~
4 274 & 48:
o h 276 * J //A RS o Colverss Jen AL A I A z A \7
E = /8 8 7 oo\ 408
9 o 552 284 | 26 N ! 25 318 m 254 181 '// r ' //% V 192 777 N 7 1116
4 anr 2 o 218 R . / // 189 / G0 1115
575 ) o 7 j / //’ s 7 — pus 114 [ v
| o /// A 210 505 = m <Y
1 o ) 28 246 7 7. 177 . 455 374 - X
4 22 I / 260 Impasse des Mouettes V% et N _/\ Y /\_ Y
- &3 \ s \B 290 2 /. /. - Impasse des  Piverts § | % l 467 7 . e o de =5 — \/_ 741
7 (=3 mpas: g
l'///////////////llll- _\8 X ! 3 231 190 25 7 //I 193 D 466 ~ o ptile = 5 379 = o
Y7777 =~ — s | % =7 X%, N %K
Z ,7/ 398 o 229 o m //// /A V% % 313 /-X-\ /_x 1004 - X-\ S
34 | o 310 " ,////‘ % % 764 = “ o 506 9 < < - S - N
5 438 397 169 P, 197 196 5 104 457 458 o 2 1072 - P&\%‘; :
42 0 \ 4 A 572 1 9 2 492 - QS 7\ = 1130 ] /\_ = N I EEL
4 567 8 9 X X £
530 Rue L 2 - 568 . 570 71 o o o s g s Y -/\7 7 % Rue M
\ 2185 : o 103 = 0 - 132 1013 X\ a
— A\n \vi A3
L 303 269 | 125 \ 395 o 275 © \ 375 R N/ / * .
405 561 5 291 &2° n X 0y == > o X X
L 212 ’ 271 ’ 423 403 \ = e o 500 & — 7N X .\/\7 _\/ \7 577 3 — 3
| » . W cornel! — 946 % 0 AN Ay Y loss -
567 a ' 576 P 75 = 510 ¥ e 7 - ) 882 881 - v .
c 562 V// e o 585 QY 5 A 376 X = —Agion
= 861
&3 o o %’ \ % 254% 278 /A u 512 e % 777 Honoré 7L 17 5 43 N
401 454 4 ——
S RSO s = N | Z - 586 © /\;% 917 751 - rAakd x“’ %
_ s 301 _ H 563 11 5 676 [ AN \Y 1077 / \
z | 2 /// E 280 o 548 & L gs /—x i =\ X ~ & -
//A o i i 7 7 X & © o v -
Il IS 255 4 oY ) &3 -~ = 1007 1095
\ 24) % < < 365 [~ S 011 8 o [ [ee7
| ] Y £ [MXIA &
21 " 526 X é’o S & 760 =) X = 735 1015 vincent 7 Z 10 T;
Rue 218 7 d §\ - b Nyl o ke Rue " ™
R “ # 2 528 X-\ @ 8 366 = 012 g £ 0 AL %
_ _ N - a7 | — 218 o1 Y D Y 2 g N 7] 1 v 980 579
‘ | 135 R = 802 S S X 11 /'x <
295 288 ] 809 601
N N g & 578 904 395 v &8 % d 580
‘ Q 250 50 = X-\A z 'p\ & A X 1046 AX 1120 Ho £ AL g
[ . | S
33 e 216 » / 207 \ [T o — 558 . 7 & N v o\ DN Gg i . aw 1Y 1 A7 - - de Vi
409 V) — rural X 304 X %
7L @ =5 7 %07 ST <
463 482 138 2 2 22 A \ \ APy % \ 835 s \ & A, . & Y 481 Ao 1121 A 7
462 295 Y X x-/ I~ °X § & & 512 X
: - —/ N ‘ 780 X _RE = B Raleil X @ = Rue 798 - o ) 2 : o 383 _ §
522
ar - = = Y o - : - =4 T % X YN X 5 FA A e AN 7 X e o %X
50
as o 480 3 _ - S RUe —Fontenelle © vx_\/ VX ,Z;X\ \ — > /X - 01 X\ L 8 - > ‘9“@,,0 175
“ ® b 5 ALY/ A4 o = 2 o X AR . £
226 & = S _ e2 Q 745 -~ i Z 733 \ 370 \7 Y o5 %
F 450 150 b - — 404 — 2 X » < | \ Tieans ~ ’%/) 7 = O 438 104 174
g 449 AS A‘ 788 Charles 7y ) 450 2 /\_ 729 [ U é&{;
£ 213 £ 5 S
= s J X R o R o N AR g ¥
% 169 i 3 b Y/ A\A &2 s p 2 2 4
476 - 16; _ m 223 \_x o Fontenelle X X 704 X 826 X 173 é
713
i ) = o E Q A EA 1136 o - i [ - /, 743 Ly \
N ) = 290 I 788 | 8 /
170 o &3 1 ! 4 f 5 A Ly 783 Passe 791 B Villon N X o A A
o = - , “ = AT o - & o o o £ vy o <
- 2 ’ ) N 167 S Nos /, /, /\_ /, A \ W - N A : 792 Francois e N/ 307 gllone A‘ a 172 i,
% 503 5 Impasse 165 531 532 = 249 567 ¥ \7 Ball/e = 3 7 5 Vi 867 920 905 k7 971 \7 75
0 - @ ' — ) o 207 406 X = Fx-\ X Varg o { - e > A for N X 250
= 184 I i / ~ Bleuets 3 405 \/- Y 888 30T 1062 y S / 7 9 é’g 4
= 507 N B asse des 12 117 N S ,
- > s 150 - 1118 &e & \_X Rue -ﬂ 435 s / o
457 2 / ’ o @ P\ 0 % Bl A 3 X Rue Navare /\- ” 3 = 4 A AN 8
| / 100 1113 - 887 de Loui o
= - oy 179 = ) 1@ = - 5 X Marguerite = TN AﬁQ v § \% X ouise L . ng,/_ . X 74 &
235 S 178 = 3 -~ = = 78 5 2 X X é-x \ — X_/ -
5 0 = Impasse O AN N X 7 g s 425 /X 7 X “ X wo
. Muguets X X [ % B 587 = @
Impasse 106 Rue 182 Q“F V N < 1063 = 898 v - 991 = \7 314
234 des 5% Penste® o 18 524 88 894 10 x'\"_ x'\ X = X - 990 X 951 \\‘
e 087 AN Y V. Y WS TP s52 7 - s \
. 3 i 1085 A A A B A P AL A N
& s . \ 1084 \ v 423 424 V v V 4 V d / / 635 / 261
3 80 o X AN oz 969 = a ~, x'\ 2
7 79 8 e @ 895 goulevard -\/ \7 -\/ - 128 728 36 976 101038 283
77 113 - 2 /~ X ~, N 599 Christine o1 X X 1036 e
e 192 = A S N 7 de - I\ 7 o
% § 232 ” = PN 897 /\-x'/\ /\-x/ e X A~ /\-x \/\- Z AL L Al x'\/‘ - N 4 766 7
2 83 =
3 : ; =AY X K % X VoA XN %N Ny N Y a2 “
2 207 w [EEC ==\ = 619 557 — ANA
w g [ 2 > o 1034 558 s
& _ 8 oL vy 167
o) 105 A “ o8 ! ceve {7 204
§ s Y S8 phquertes a g 989 - e ——s 22 -
239 127 Rue \aurice x-\/ x-\ﬁ =\ 288\ |20 | 483
286 N 1058 I A IS Y =8 7Y
7 1 7 \ 7 A/ AN = ey Al AN . @ A
240 //A 115 119 - S X N \2 ) g
139 - iy AY AY LN
88 133 & ! i 448 £ i 484 d\/-)(
E 644 1 47 . P 646 = 1 >
b o/ 230 a5 8 = i = -,
s 32,
25 546 & 16 0
@ 547 Rue <y px-\
243 3] 88 116 5t 264
3 @ @ § 262 g ° = .
244 229 % @ 126 115 éu 488
%5 des ! pegonie® 1 121
114
28 @ s m 125 @ . -4 = 301 —~
246 @
o S 117 - g 3 g 300 &
247 = g 299 Z AY
7 i< 149 934 3 668
9% 130 Tujj 147 7
- D @ . " = lipes ) 72 § @ 920,
> 70 g 02 913 5, ’ e
30,

153 & .
244 995

%
=
J 26 . 151 15 S -
$ " 113
I\ 2z 3 § f N
a = -
> 132 P ' I\ 720 5 B e sl
2 i & 150 201 065°F £ 6 986 . - &
P
o8 § m 158 1 0 899 L b
9 k9 @ 101 - 697 722
zoo@ o 64 ) B Z

NS B : Zn

1000 653 \Va ‘ m

1003

149
g
© ° 129 ites
et 190 24 =
o Mardt S 657 : D 850

oeillets
des 102 1026 - 75

d
@ N 148 2 \mpasse % 1021 1006
1% — 7“% 106 102 756 3 83 = ] % %
A | N ; 5 e - NP/ v
155 - —~ = / A 288 n A . - > > @ >, b @ = v 915
@ 537 » 3@ / © / w0 ~ - %835

289
103 887
~ 1034
328 78
1036

g 194
124 S )
Rue 808 1039 1012
19
236 22, 86 1028
329 309 »
5¢ 284
5 200
Capucines 263

des
C
7N —
4 N 330 745
Intias Rue des % E.\\ 748 1038 h
““passe 785 786 334 )}/ S
o\ 783 784 V {vo/ Rue 975
- 568 2 %
335 3 — 600

816
Rue
789 788 787 \ 332 949”7
&0 e @ @ % 33 &\\ - © W
E% \ —~— des oisede
% w07 o N
51/},,‘3

les

g
T
g
&
Rue
o
8
"
S
A Venye

Rue

any

Roges

205
27> < 233 22 2
N 234 —T 178 z platanes
Q 172 < 174 Rge @
des 337
& 983
217065 229 RS 38 & N Lo 879
& 407 platanes N - 325 647 tas
5 40/ I// z 7 833
339 Z
1 ! //4 /A / N
/ : 20 649 el Sl 652 522 // \ 4
\ 199 [ & A
213 \\ Ghaients g 648 & &
des 576 % 381 2 520 688
\mpasse - 342 &
N
212 22, .
210 343’ 382

517 519 413

516 518 Dﬁ’nis
638

77
2 7, %
223 $ P I/A 383 0 Impasse 39 des Saules T
< 7 368 2 4 826
% 7% 632
\ Z 639

297
109 e w Q R
. 53 .
Poiriers 635 611
416 633

§ 3

ks

N

v

~

226 225

any

209 356 S
/.Y

310
D 417 198 169 205 ylo
409
Z.

29/ 2
N 974
% T an ‘\\\ ” 105 495 493 o v
108 - V7777, 541
S . . % %é > g @ 640 52 o %
- 496

s N
} 7 V//A 387 % ¢ 515 418
: % % A\
222 77 7 514 % &
3 - / » N _ % 4 . 406 @Z‘ % - 630 g §
258 7 7 488
396 > . 66 98 228 = //A \\\\\ %A v Z 498 s . b \\\‘ 28 5
= g,g' Ok —~ 361 374 V% w00 . = é 2 626
4 2>\ 2 - > AN - S/
& é\ % 362 375 %\ % = o 523 721 "T
2 - Pruniers

7%
509 510 % w0 486 627

62 422 618
625
619

418, 138 R,
e,
330 > &
86 2 —

&
@
2
\]
o
sop
<P w0

259 87 [gaf ©
%
. 398 7
378
364 423
33 a4 o 209 //A - S 377 485 63 -
\ Rue Q 484
\\ des o073 -
'/% & 379 o
377 70 .
354 //4 '// &3 7 o
, 1, / 4 50 :%, 21
o 263 J 7 2%, Z 380 g :\'
332 ¥ / %, 366 [ m 483 ,\;
416 A 99! Z 5 J a N e
3 * \\ 5265%‘3 g5 622
N . h s ) 459

563 426
573 574 \\N &3 537 44 @
N 2 564 k g0 456 f @
& N 472 480 LB @ s
467 623 -

e &
s Rue des % § 478 179 Cerisiers
s 284 N AN\ s 455 7 128
< @ . e _ i, ' h 981 014 1031
32 285 hg 275 277 218 an 280 @ s S %% \‘ “
276, W = g @ 281 282 3 210 N 7 44 \
283 2 209 /
) K& Y —4 TN | N NAT| K O
3 v 7 = L N
KE V. <G/, e X/~ > N R . 2 S
s = < 145 274 5 impasse  des @ \\ N 50 /A “ 1
) N 7 2 2 PINS 221 \\ ,// 5 &
@ N\ 212 207 2 2, 7 % “6 ] \\\‘
g 328 2c8 Q\\ 20 % } ? 7 2 ‘ g 432
y 'S&’ W 144 141 270 267 Y 22 - /A ® 7 @ ‘
) 269, o '%@ ] . %213 % § 229 » & /// 449 441
N | 7
&‘ = - 450 . Z/é @ ©
438

228 439

IS
&
Y

315

459 151
87 195
Iy, 359
100 I o1 Passe 358

I 209 d 453 %
4 % \
e e ST %
, Y » ) 349 ain 205
| 45 398 o @ 3\ £
161 8, Q 317
128 e ey 428 . <
S 201 20 348 Q
5 ,
S > ) E 318
283 &> 462 3 £
S k=)
> B

e

_gE
312 2
(3 316

982

Ca
& 571 [ )
9 h = &3 320
S 346 344 / 356 464
2 46
51 B 466
19 o A
%
102
512
360 @
3 104 Tpasg, - 2
321 =32
foo 514 =S
o8 o
110 3 Bep
510 4 400 5 &s hines %
12 Z -
347 2 \\
342 & N\
14 241
116 341
109 118 g= 339
= 513 © 23 22
105 %,
A4 44
340 B,
o7 573 %
11
09 557
o LS %




